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江苏恒顺醋业股份有限公司

第七届监事会第十九次会议决议公告
本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。 
江苏恒顺醋业股份有限公司第七届监事会第十九次会议通知于2021年4月10日发出，2021年4月20日以通讯表决方式召开，公司本届监事会有监事3名，实际参与表决监事3名，符合《公司法》和本公司章程的有关规定。会议由公司监事会主席陈月娥女士召集并主持。
经过认真审议，会议以投票表决方式通过了如下议案：
议案一、审议通过《关于公司监事会换届选举及提名监事候选人的议案》

鉴于公司第七届监事会任期届满，根据《公司法》、《公司章程》的有关规定，公司监事会进行换届选举。
根据股东提名，监事会认真审查，提名陈月娥女士、顾其荣先生为公司第八届监事会监事候选人。

具体情况如下：

1、提名陈月娥女士为公司第八届监事会监事候选人； 

表决结果： 3票同意、0票反对、0票弃权。 

2、提名顾其荣先生为公司第八届监事会监事候选人； 

表决结果： 3票同意、0票反对、0票弃权。  

此议案需经公司股东大会选举通过。若获通过，他们将和公司职工代表大会选举产生的职工代表监事一起组成公司第八届监事会。 股东大会选举产生新一届监事会人选之前，公司第七届监事会将继续履行职责。上述监事候选人均不存在《公司法》、《公司章程》中规定的不得担任公司监事的情形，不存在上海证券交易所认定不适合担任上市公司监事的其他情况。
议案二、《关于修改公司经营范围的议案》
根据生产经营需要，公司经营范围由原公司章程第十四条规定的“生产销售食醋、酱油、酱菜、复合调味料、调味剂等系列调味品；副食品；粮油制品；饮料；色酒；恒顺牌恒顺胶囊及相关保健食品的生产、销售；粮食收购；预包装食品兼散装食品的批发与零售；调味品研发服务；技术转让服务；技术咨询服务，软件开发服务、软件咨询服务、软件测试服务；信息系统集成；电子商务；包装设计、展示设计、广告设计、创意策划、文印晒图服务；商标和著作权转让服务；知识产权服务；会议展览服务；食品机械加工销售；自营和代理各类商品及技术的进出口业务；货物运输。”修改为“生产销售食醋、酱油、酱菜、复合调味料、调味剂等系列调味品；副食品、粮油制品、饮料、色酒、恒顺牌恒顺胶囊及相关保健食品的生产、销售；粮食收购；预包装食品兼散装食品的批发与零售；调味品研发服务、技术转让服务、技术咨询服务；软件开发服务、软件咨询服务、软件测试服务；信息系统集成；网上贸易代理；包装设计、展示设计、广告设计、创意策划、文印晒图服务；商标和著作权转让服务；知识产权服务；会议展览服务；食品机械加工销售；自营和代理各类商品及技术的进出口业务（国家限定企业经营或禁止进出口的商品和技术除外）；普通货物运输。（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动）。”

监事会同意修改公司范围。

表决结果：同意3票、反对0票、弃权0票。
本议案尚需提请股东大会审议通过。
议案三、《关于修改〈公司章程〉部分条款的议案》
根据《上市公司章程指引》等文件的有关要求，结合公司实际情况，同意对公司章程进行相应的变更。
表决结果：同意3票、反对0票、弃权0票。
本议案尚需提请股东大会审议通过。
议案四、审议通过《关于拟转让镇江恒达包装股份有限公司股权暨关联交易的议案》

根据公司未来发展需要，为实现对现有产业布局实施战略性调整，加快公司非主营业务的整合和剥离，同意公司拟以1835.22万元将所持有的镇江恒达包装股份有限公司45.95%股权转让给镇江国有投资控股集团有限公司，并授权管理层具体办理与转让相关的全部事宜，签署全部对外法律文件。
本次股权转让价格以经审计评估的镇江恒达包装股份有限公司净资产价值为依据。

由于镇江国有投资控股集团有限公司是公司控股股东江苏恒顺集团有限公司的控股股东，故上述交易构成关联交易。

监事会对公司转让镇江恒达包装股份有限公司股权事项进行了严格的审核，并提出了如下的书面审核意见：

公司转让镇江恒达包装股份有限公司股权交易遵循了市场化原则、公平、公正原则和一贯性原则，关联交易定价公允合理，决策程序符合相关法律法规的规定，不存在损害公司及公司股东利益的情形。我们同意公司以1835.22万元将所持有的镇江恒达包装股份有限公司45.95%股权转让给镇江国有投资控股集团有限公司，并授权管理层具体办理与转让相关的全部事宜，签署全部对外法律文件。

表决结果：同意3票、反对0票、弃权0票。
议案五、审议通过《关于增加预计公司2021年度日常关联交易的议案》

由于公司将所持有的镇江恒达包装股份有限公司的股权转让给镇江国有投资控股集团有限公司，故公司与镇江恒达包装股份有限公司之间的日常交易变更为关联交易。公司增加2021年度日常关联交易预计金额：预计2021年度将从镇江恒达包装股份有限公司采购约7000万元的瓶盖等包装材料。

该项日常关联交易预计事项，为公司日常生产经营活动所需，遵循了公平、公开、公正的原则，有利于公司的整体利益，不会影响上市公司的独立性，公司亦不会因此类交易而对关联人形成依赖；与关联方的合作是公司发展战略和生产经营的需要，充分利用了关联方拥有的资源为本公司的生产经营服务，降低了公司的运营成本和采购成本，关联交易定价公允合理，决策程序符合相关法律法规的规定，不存在损害公司及公司股东利益的情形。我们同意公司增加对2021年度日常关联交易做出的预计。

表决结果：同意3票、反对0票、弃权0票。
特此公告！
                  江苏恒顺醋业股份有限公司监事会
二○二一年四月二十二日
附：

第八届监事会股东监事候选人简历
陈月娥，女，1970年生，本科。现任江苏恒顺醋业股份有限公司监事会主席。1989年3月入伍，南京军区福州军医学校毕业，曾任职于南昌陆军指挥学院、南京军区联勤部及镇江359医院等部队，先后担任过排长、勤务连长、党办秘书和正营职政治协理员等职务。2002年12月转业至镇江市纪委工作，历任镇江市行政效能监察中心副主任、市纪委党风政风监督室副主任。 
顾其荣，男，1951年生, 硕士研究生学历,律师.现任公司法务部顾问。曾任扬中县人民检察院助检员、检察员、副科长、副检察长、检察长、党组书记；扬中县委政法委，综治办副书记、主任；扬中县人民法院院长、党组书记；镇江市中级人民法院纪检组长、副院长、调研员；2011年12月至2016年5月,任江苏江成律师事务所律师;2016年5月至今,任江苏唯悦律师事务所律师,期间还担任宏达新材、泛沃股份、新泉股份独立董事。
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